



**Estado do Rio de Janeiro**  
**Câmara Municipal de Cachoeiras de Macacu**

**ERRATAS**

**Errata Nº 01**

No Título III, Capítulo IV, Seção I, Artigo 23, Parágrafo Único, Inciso XXIX, da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu, de 05 de Abril de 1990.

***Onde se lê:***

“As normas de edificação, de loteamentos e arruamento a que se refere o inciso IX deste artigo deverão exigir reserva de áreas destinadas a:”

***Leia-se:***

“As norma de edificação, de loteamento e arruamento a que se refere o inciso VIII deste artigo deverão exigir reservas de áreas destinadas a:”

**Errata Nº 02**

No Título III, Capítulo V, Seção I, Artigo 31, Inciso VIII, da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu, de 05 de Abril de 1990.

***Onde se lê:***

“Os vencimentos dos servidores públicos municipais são irredutíveis e a remuneração observará o que está disposto no Artigo 37, XI e XII; 150, II, 153, III e parágrafo II, I, da Constituição Federal.”

***Leia-se:***

“Os vencimentos dos servidores públicos municipais são irredutíveis e a remuneração observará o que está disposto no Artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.”

**Errata Nº 03**

No Título III, Capítulo V, Seção I, Artigo 32, Inciso I, § Único da Lei Orgânica do Município de cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Servidor público civil é aquele que ocupa cargo de provimento efetivo, na administração direta ou nas autarquias e fundações de direito público, bem assim na Câmara Municipal;”

***Leia-se:***

“O servidor público civil é aquele que ocupa cargo de provimento efetivo, na administração direta ou nas autarquias e fundações de direito público, bem como na Câmara Municipal.”

**Errata Nº 04**

No Título III, Capítulo VI, da Lei Orgânica Municipal de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Seção III – Dos Bens Imóveis:”

***Leia-se:***

“Seção II – Dos Bens Imóveis”

**Errata Nº 05**

No Título III, Capítulo VI, Seção IV, Artigo 58, § Único da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiras de Macacu, de posse de informação, determinará, por ato próprio, a atualização dos valores das alíneas “d” e “e” do Artigo 51”

***Leia-se:***

“O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiras de Macacu, de posse de informação, determinará por ato próprio a atualização dos valores das alíneas “d” e “e” do Artigo 57.”

**Errata Nº 06**

No Título III, Capítulo VII, Seção I, Artigo 60 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“A explicitação das razões de fato e de direito será condição de validade dos atos administrativos expedidos pelos órgãos da administração direta, autárquica e funcional dos poderes municipais, excetuados aqueles cuja motivação a lei reserva discricionariedade da autoridade administrativa, que, todavia, fica vinculada aos motivos na hipótese de os enunciar.”

***Leia-se:***

“A explicação das razões de fato e de direito será condição de validade dos atos administrativos expedidos pelos órgãos da administração direta, autárquica e funcional dos Poderes Municipais, excetuados aqueles cuja motivação a lei reserva discricionariedade da autoridade administrativa, que, todavia, fica vinculada aos motivos, na hipótese de os enunciar.”

**Errata Nº 07**

No Título III, Capítulo VII, Seção I, Artigo 60 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Artigo 1º”

***Leia-se:***

“§ 1º”

**Errata Nº 08**

No Título III, Capítulo VII, Seção I, Artigo 64 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“A formalização das Leis e Resoluções observará a tónica de elaboração definitiva no Regimento Interno da Câmara Municipal.”

***Leia-se:***

“A formalização das Leis e Resoluções observará a tónica de elaboração definitiva no Regimento Interno da Câmara Municipal.”

### **Errata Nº 09**

No Título III, Capítulo VII, Seção V, Artigo 114 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Criação, transformação ou extinção de cargos, funções ou empregos públicos ou que aumentem vencimentos ou vantagens da administração direta, autarquias e fundacional;”

***Leia-se:***

“Criação, transformação ou extinção de cargos, funções ou empregos públicos ou que aumentem vencimentos ou vantagens da administração direta, autárquica e fundações;”

### **Errata Nº 10**

No Título IV, Capítulo V, Seção I, Artigo 129, § Único da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Aplica-se à elegibilidade para Prefeito e Vice-Prefeito o disposto nas alíneas do art. 87 desta Lei Orgânica, no que couber, e a idade mínima a de vinte e um anos.”

***Leia-se:***

“Aplica-se à elegibilidade para Prefeito e Vice-Prefeito o disposto nas alíneas do art. 86 desta Lei Orgânica, no que couber, e a idade mínima de vinte um anos.”

### **Errata Nº 11**

No Título V, Capítulo I, Seção I, Artigo 146, Inciso V da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“O produto da alienação de bens dominicais na forma desta Lei Orgânica;”

***Leia-se:***

“O produto de alienação de bens patrimoniais na forma desta Lei Orgânica.”

### **Errata Nº 12**

No Título VI, Capítulo I, Artigo 165, § 2º da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Aplica-se aos trabalhadores referidos no caput deste artigo o disposto no inciso VIII, do Artigo 8 da Constituição Federal, sendo nulo de pleno direito e considerado infração de dever de ofício ato praticado em descumprimento do disposto neste parágrafo.”

***Leia-se:***

“Aplica-se aos trabalhadores referidos no parágrafo anterior deste artigo o disposto no inciso VIII, do Artigo 8º da Constituição Federal, sendo nulo de pleno direito e considerado infração de dever de ofício ato praticado em descumprimento do disposto neste parágrafo.”

### **Errata Nº 13**

No Título VI, Capítulo II, Artigo 172, Inciso I da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Redução de tributos e obrigações acessórias municipais, com dispensa do pagamento de multas por infrações formais, das quais não resultem falta de pagamento de tributos, conforme o estabelecido no art. 149 inciso 1º desta Lei Orgânica;”

***Leia-se:***

“Redução de tributos e obrigações acessórias municipais, com dispensa do pagamento de multas por infrações formais, das quais não resultem falta de pagamento de tributos, conforme o estabelecido no art.149, § 1º, desta Lei Orgânica.”

**Errata Nº 14**

No Título VI, Capítulo II, Artigo 172, Inciso IV da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“A criação de mecanismo descentralizados, a nível regional, para o oferecimento de pedidos e requerimentos de qualquer espécie, junto a órgão de registros públicos civis e comerciais bem como perante a quaisquer órgãos administrativos tributários ou fiscais;”

***Leia-se:***

“A criação de mecanismos descentralizados, a nível regional, para o oferecimento de pedidos e requerimentos de qualquer espécie, junto a órgão de registro públicos civis e comerciais, bem como perante a quaisquer órgãos administrativos tributários ou fiscais.”

**Errata Nº 15**

No Título VI, Capítulo V, Artigo 238 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Fica o Poder Executivo Municipal obrigado a criar, instalar e manter em permanente funcionamento o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - CONDEMA - órgão normativo e consultivo, de composição partidária, do qual participarão representantes indicados pelo Governo Municipal, Poder Legislativo Municipal, Comunidade Técnico-Científica, Associações Civis e Entidades Comunitárias.”

***Leia-se:***

“Fica o Poder Executivo Municipal obrigado a criar, instalar e manter em permanente funcionamento o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – CONDEMA – órgão normativo e consultivo, de composição paritária, do qual participarão representantes indicados pelo Governo Municipal, Poder Legislativo Municipal, Comunidade Técnico-Científica, Associações Civis e Entidades Comunitárias.”

**Errata Nº 16**

No Título VI, Capítulo V, Artigo 244, § Único da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“O licenciamento de propaganda visual em outros locais só acontecerá após pronunciamento prévio e expresso do CODEMA, sujeitando-se sua colocação ao Código de Postura.”

***Leia-se:***

“O licenciamento de propaganda visual em outros locais só acontecerá após pronunciamento prévio e expresso do COMDEMA, sujeitando-se sua colocação ao Código de Postura.”

**Errata Nº 17**

No Título VI, Capítulo V, Artigo 247, § 2º da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“O CONDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, na qualidade de Órgão consultivo, terá direito de opinar previamente sobre a exegese contida no “caput”.”

***Leia-se:***

“O Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente- COMDEMA –, na qualidade de Órgão consultivo, terá direito de opinar previamente sobre a exegese contida no “caput”.”

**Errata Nº 18**

No Título VII, Capítulo II da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Seção II – Da Organização e da Direção.”

***Leia-se:***

“Seção III – Da Organização e da Direção.”

**Errata Nº 19**

No Título VII, Capítulo II, Seção VI, Artigo 280 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“X – Desenvolver o Sistema Municipal de Saúde do Trabalhador que disponha sobre a fiscalização, normatização e coordenação geral na prevenção, prestação de serviços e recuperação, dispostos nos termos da Lei Orgânica do SUS, objetivando garantir:”

***Leia-se:***

“XI – Desenvolver o Sistema Municipal de Saúde do Trabalhador que disponha sobre a fiscalização, normatização e coordenação geral na prevenção, prestação de serviço e recuperação, dispostos nos termos da Lei Orgânica do SUS, objetivando garantir:”

**Errata Nº 20**

No Título VII, Capítulo II, Seção VI, Artigo 280, Inciso XI, Alínea “i” da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“intervenção do Poder Público, através do Sistema único de Saúde, no local de trabalho em caso de risco iminente ou onde tenha ocorrido grave dano à saúde do trabalhador”

***Leia-se:***

“intervenção do Poder Público, através do Sistema único de Saúde, no local de trabalho em caso de risco iminente ou onde tenha ocorrido grave dano à saúde do trabalhador”

**Errata Nº 21**

No Título VII, Capítulo III, Seção I, Artigo 303 da Lei Orgânica do Município de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“§ 1º”

***Leia-se:***

“Parágrafo Único:”

#### **Errata Nº 22**

ATOS DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS, Artigo 5º da Lei Orgânica de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“O Município não poderá dispende com pessoal, mais do que 65 (sessenta e cinco por cento), do valor das respectivas receitas correntes nos termos do Art. 8 da Constituição Estadual.”

***Leia-se:***

“O Município não poderá dispende com pessoal mais de 65%(sessenta e cinco por cento) do valor das respectivas Receitas Correntes nos termos do Art. 8º, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias Estadual.”

#### **Errata Nº 23**

ATOS DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS, Artigo 13 da Lei Orgânica de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“O direito assegurado pelo artigo 147, inciso VII da Lei Orgânica, efetivar-se-á através da adaptação de edifícios e logradouros, num prazo de dezoito meses a contar de sua promulgação.”

***Leia-se:***

“O direito assegurado pelo artigo 258, da Lei Orgânica, efetivar-se- à através da adaptação de edifícios logradouros, num prazo de dezoito meses a contar de sua promulgação.”

#### **Errata Nº 24**

ATOS DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS, Artigo 27 da Lei Orgânica de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Fica o Poder Público Municipal obrigado a implantar a usina de reciclagem e compostagem de resíduos sólidos, conforme o estabelecido no art. 218 desta Lei no prazo de 180 (cento e oitenta) dias.”

***Leia-se:***

“Fica o Poder Público Municipal obrigado a implantar a Usina e Reciclagem e Compostagem de resíduos sólidos, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias.”

#### **Errata Nº 25**

ATOS DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS, Artigo 27 da Lei Orgânica de Cachoeiras de Macacu.

“Fica suprimido o Artigo 30.”

#### **Errata Nº 26**

ATOS DAS DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS, Artigo 27 da Lei Orgânica de Cachoeiras de Macacu.

***Onde se lê:***

“Art. 31 – A Prefeitura Municipal terá o prazo de 180 (cento e oitenta) dias da promulgação desta Lei para dar cumprimento ao disposto na alínea “A” do inciso V, do art. 32, que fixa a data do pagamento do funcionalismo público municipal.”

***Leia-se:***

“Art.30 – a Prefeitura Municipal terá o prazo de 180 (cento e oitenta) dias da promulgação desta Lei para dar cumprimento ao disposto no inciso V, do art. 31, que fixa a data do pagamento do funcionalismo público municipal.”

Cachoeiras de Macacu, 23 de maio de 1991.

Acimar Braga Campos